

领了补助款 老乡笑开颜

固始县认真落实安居政策改善贫困人口居住条件

信阳消息(王亚运)“危房改造款打到你卡上了没有?”“打了,打了,钱我昨天取出来了,还还账,再去添置点东西,过一段时间我就可以搬进去住了。”日前,固始县赵岗乡张河村五保户赵伯兵拿到政府补助的危房改造款12500元,高兴不已。赵伯兵60多岁,因为耳聋,说话特别大声。他自己不停地在新房子里忙碌着,做一些扫尾工作。

笔者从固始县脱贫攻坚指挥部政策保障组获悉,2018年,固始县坚持一户一宅,“危房不住人、住人不危房”的原则,计划投资3.5亿元,对全县贫困户、非贫困户C、D

级危房全面进行重建或维修整治。

据了解,围绕“搬得出、稳得住、能致富、生活好”的目标,固始县先后出台了一系列的“安居”政策,大力实施危房改造、土坯房整治、易地搬迁、村容村貌整治等工程。经过民主评议和审查核实,截至目前,今年确定的贫困户危房重建6471户,已经竣工6091户,竣工率90.4%;贫困户危房整修8777户,已经竣工8129户,竣工率92.6%;非贫困户土坯房拆除重建10371户,竣工9034户,竣工率87.1%;土坯房整修4737户,竣工4102户,竣工率86.6%。

赵岗乡张河村刘军今年50岁,常年在盛泽打零工,两个女儿都在那边上小学,家里没有住房,生活贫困。今年年初经个人申请,村民民主评议等一系列程序,他家被评为贫困户。目前,他家的新房子基本完工。“等房子完工后,我收到危房款37500元,那时候还点账,简单收拾一下,过年回来我就有家住了。”在家盖房子的刘军激动地说。

“安居政策的落地,不仅使农村的整体面貌得到显著改善,还有效地改善了贫困人口的居住条件,点燃了他们对生活的希望。”该县一村干部动情地说。



浉河区柳林乡 强力整治“五小行业”

信阳消息(简程红)近期,浉河区柳林乡食药监所以创建全国文明城市为契机,重拳出击,强力整治辖区内“五小行业”,着力保障辖区群众的食品药品安全。

该乡加大食品药品安全监管频次及专项整治力度,全面对“五小”门店进行规范提升,督促所有小餐饮、小副食、小美容美发、小旅馆、小网吧经营户落实食品安全各类制度及亮证经营;对小餐饮脏、乱、差的督促其立即整改,对前灶后厅现象坚决责令其整改;对不配合及违法违规经营户坚决依法查处。

该乡针对食品经营单位实行分类培训,对食品药品经营、食品流通、餐饮服务、豆腐加工、化妆品、医疗机构等从业人员,先后进行了6场培训,参训人员实现了全覆盖,并与各经营户签订承诺书。为营造浓厚创文氛围,该乡通过给“五小行业”经营户发放各类宣传手册、张贴文明餐桌标志、禁烟标识等宣传用品,利用宣传展板、手机微信和门店LED显示屏,出动宣传车、悬挂宣传横幅、喷刷墙体标语等多种形式,大大调动了经营户创文的积极性。

截至目前,该乡已规范“五小行业”门店180家,积极打造了3家诚信示范大型超市和化妆品示范一条街,起到了示范引领作用,全面夯实了创建工作基础。



近日,淮滨县检察院积极开展扫黑除恶专项斗争集中宣传活动,检察院干警分别深入学校、社区、集市等人群密集场所,向群众宣讲扫黑除恶专项斗争的法律法规,营造全民参与的浓厚氛围。 夏训巍 摄